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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 5 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 3*

Familienhotel Hirschen in Imst mit Wohlfühloase,

Hallenbad und Sauna

- 4 x 4-Gang Abendmenü

- 1 x Tiroler Schmankerl-Buffet

- 2 x Mittagessen im Hotel

- 1 x Kaffee und Kuchen im Hotel

- Bademantel für den Aufenthalt

- Musik- & Tanzabend im Hotel

- Eisstockschießen mit Preisverleihung

- Gondelfahrt Serfaus und Hoch Imst

- Kutschfahrt

- Reiseleitung beim Ausflug am 3. und 5. Tag

- Kurtaxe

_________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

01.03.2026 - 06.03.2026 - 3*S-Hotel Hirschen

Preis pro Person im Doppelzimmer 840 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 940 €

Wintererlebnis in Imst - 6 Tage

Zu Gast im Hotel Hirschen 

1. Tag:  Anreise nach Imst. Im Familienhotel Hirschen heißt es Wohlfühlen und Entspannen.

2. Tag: Eine Gaudi gibt es heute beim Eisstockschießen, bei dem es die beliebten „Hirschen-Preise“ zu gewinnen

gibt. Gestärkt vom Mittagessen im Hotel fahren Sie nach Lech-Zürs am Arlberg. Ruhig gelegen und trotzdem

mittendrin strahlt das verträumte Bergdorf ganz viel Gemütlichkeit aus. Der königliche Wintersportort ist ideal zum

Flanieren.

3. Tag: Heute erleben Sie einen unvergesslichen Winterausflug in die Tiroler Bergwelt. Die seilgetriebene

Untergrundbahn bringt Sie ins Zentrum von Serfaus. Anschließend geht es mit Gondelbahn zum Sonnenplateau

am Alpkopf, wo Sie auf 2.300 m Höhe mit einem traumhaften Rundblick auf die schneebedeckten Alpen belohnt

werden. Zu Fuß oder per Bahn erreichen Sie die Mittelstation und das Tal, wo Sie noch einen Abstecher in den

Apres-Ski-Stadl unternehmen. Ein erlebnisreicher Tag, den Sie am Abend bei Musik und Tanz im Hotel schwungvoll

ausklingen lassen.

4. Tag: Dese herrliche Fahrt führt in den Ferienort Seefeld. Was wäre eine Winterreise ohne eine Kutschfahrt?

Freuen Sie sich auf dieses romantische Erlebnis. Danach bleibt Zeit zum Spaziergang durch den mondänen

Olympiaort bevor wir Sie im Hotel mit hausgemachtem Kuchen und dem "Hirschenhäferl"-Kaffee

verwöhnen. Danach dürfen Sie in der Wohlfühloase entspannen. Einen tollen Abschluss garantiert das Tiroler

Schmankerl-Buffet.

5. Tag: Nach einem ausgiebigen Frühstück laden wir Sie zum Ausflug ins Pitztal ein, dem wohl schönsten

Talabschluss Tirols. Zurück im Hotel serviert man Ihnen ein leckeres Mittagessen. Am Nachmittag sollten Sie die

individuelle Zeit zum Bummel durch Ihren Ferienort Imst nutzen. Oder Sie fahren mit der Bergbahn nach Hoch Imst.

Wie wär’s mit einer Rodelpartie von der Untermarkter Alm zurück ins Tal? Genussvoll endet der letzte Urlaubstag

beim Abendmenü.

6. Tag: Nach dem Frühstück reisen Sie zurück zu Ihren Ausgangsorten.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

3*S-Hotel Hirschen

Thomas-Walch-Straße 3, 6460 Imst-Österreich

Tel. +43 5412 6901
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Hotelwebseite www.hirschen-imst.com

Das 3*S-Hotel Hirschen präsentiert ein traditionelles Tiroler Ambiente in modernem Stil. Mit viel Liebe zum Detail

wurde hier eine heimelige Atmosphäre geschaffen, die im ganzen Haus zu spüren ist. Im Wellnessbereich mit

Hallenbad und Saunen kann entspannt und relaxt werden oder Sie schwimmen eine Runde durch den hoteleigenen

Badeteich. Die zentrale Lage in Imst lädt zu Spaziergängen oder Wanderungen durch die umliegenden

Wandergebiete ein. Kulinarisch werden Sie von der traditionellen, bodenständigen Tiroler Küche mit internationalen

Einflüssen des Hotelrestaurants verwöhnt.

Alle Zimmer des beliebten Familienhotels sind ausgestattet mit Bad/Dusche, WC, Telefon, TV und Fön.
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